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МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ПО ЕСТЕСТВОЗНАНИЮ «ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА» 

Уважаемые коллеги!
Центральный оргкомитет конкурса — Новосибирский центр продуктивного обучения (НЦПО). Региональный представитель — КОГОАУ ДО «Центр технического творчества».

В 2022 году началось новое путешествие Чипа по нашей стране. Россия – самое большое государство в мире по территории: в то время, когда на западе страны наступает вечер, на востоке – утро нового дня. Начав с Дальнего Востока, Чип в этом году посетит Сибирь и Урал, а в следующем году отправиться в европейскую часть России. Приглашаем вас продолжить путешествие по России вместе с Чипом
В 2023–2024 учебном году международный игровой конкурс по естествознанию «ЧИП» (ЧИП) будет проводиться 19 октября 2023 года по теме «Сибирь и Урал». 

Темы для подготовки к конкурсу ЧИП: географическое положение; климат; природные зоны Сибири и Урала; острова и полуострова; водные ресурсы; флора и фауна Сибири и Урала; замечательные объекты природы (заповедники, национальные парки, заказники, достопримечательные места); история исследования и развития Сибири и Урала; регионы, города, символика.

Участие в конкурсе — добровольное. Регистрационный взнос составляет 120 рублей с каждого участника (из них 110 рублей сдаются в региональный оргкомитет). От оргвзноса освобождаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей (при наличии ходатайства от руководителя ОУ, заверенного подписью и печатью, на имя Регионального оргкомитета).

Конкурс проводится непосредственно в образовательном учреждении для шести возрастных категорий учащихся: 1, 2, 3-4, 5-6, 7-8 и 9-11 классов. Материалы для проведения конкурса выдаются  в региональном оргкомитете.
Просим Вас назначить кандидатуру на должность районного организатора и проинформировать образовательные организации вашего района о конкурсе ЧИП.

Для участия в конкурсе необходимо до 22 сентября 2023 года направить заявки от ОУ и сводную заявку от района (формы прилагаются) в региональный оргкомитет по электронной почте: konkurskirov@mail.ru. Форма заявки и другие материалы размещены на сайте https://kvant43.ru/index/konkurs_chip/0-32  
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