МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИГРОВОЙ КОНКУРС  
ПО ЕСТЕСТВОЗНАНИЮ «ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА» 

Уважаемые коллеги!
На протяжении 10 лет мы с вами изучали нашу планету по частям: путешествовали по всем континентам, прошли Россию с востока на запад. Теперь предлагаем посмотреть на нашу планету как на единое целое с разных сторон: как устроена, кто на ней живёт, почему день сменяет ночь, а осень зиму. На эти и другие вопросы вам предстоит ответить, участвуя в конкурсе в течение двух лет, изучая отдельно две части темы: живую и неживую природу планеты Земля. В 2025 году будем рассматривать Землю как космический объект и неживую природу планеты (атмосфера, гидросфера, земная кора), в 2026 году задания конкурса «ЧИП» будут посвящены живой природе планеты. 

В 2025–2026 учебном году международный игровой конкурс по естествознанию «Человек и природа» (ЧИП) будет проводиться 23 октября 2025 года. Тема «Наша планета - Земля». 
Направления для подготовки к конкурсу ЧИП:

· Солнечная система и космос

· Земля как планета Солнечной системы

· Наша планета: воздушная оболочка (атмосфера)

· Наша планета: океаны, моря, озёра, реки (гидросфера)

· Наша планета: земная кора
Участвовать в конкурсе могут все желающие учащиеся 1–11 классов, без предварительного отбора. Конкурс проходит для шести возрастных категорий учащихся: 1, 2, 3–4, 5–6, 7–8 и 9–11 классов. Учащимся 1 классов будет предложено ответить на 15 вопросов. Во время проведения конкурса учитель зачитывает первоклассникам вопросы, участники выбирают и отмечают в бланке заданий правильные ответы (ответы оформлены в виде картинок). Время на выполнение конкурсных заданий для 1 классов составляет 30 минут. Учащимся 2 классов предлагается ответить на 20 вопросов за 40 минут, а 3–11 классов – на 30 вопросов за 45 минут. 

Участие в конкурсе — добровольное. Регистрационный взнос составляет 140 рублей с каждого участника (из них 130 рублей сдаются в региональный оргкомитет). От оргвзноса освобождаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей (при наличии ходатайства от руководителя ОУ, заверенного подписью и печатью, на имя Регионального оргкомитета).

Каждый участник в день конкурса получает бланк заданий, бланк ответов и небольшой сувенир с символикой конкурса, а после подведения итогов – сертификат участника. Образовательное учреждение и школьный организатор получают сертификаты, активные учителя – благодарности. 

Результаты конкурса будут направлены в ОУ по электронной почте в январе 2025 года.  Модуль с результатами конкурса позволяет распечатать сводный отчёт с результатами участников, заполнить сертификаты участников и дипломы школьным победителям. Все участники 1–2 классов награждаются подарками с символикой конкурса, школьные победители награждаются дипломами и призами. Победители и участники 3–11 классов, показавшие хорошие результаты, награждаются дипломами, школьными и региональными призами, лучшие участники 5-11 классов – призами для российских победителей.

Заявку на участие от общеобразовательного учреждения (ОУ) подаёт школьный организатор конкурса в Региональный оргкомитет, по согласованию с администрацией ОУ. Просим Вас назначить кандидатуру на должность школьного организатора и проинформировать учащихся вашей школы о конкурсе ЧИП.

Для участия в конкурсе школьный организатор до 24 сентября 2025 года направляет заявки (формы прилагается) в региональный оргкомитет по электронной почте: konkurskirov@mail.ru. Форма заявки и другие материалы размещены на сайте https://kvant43.ru/index/konkurs_chip/0-32  
Региональный оргкомитет

КОГОАУ ДО «Центр технического творчества»

г. Киров, ул. Пролетарская, д. 50 
тел. (8332) 45-57-14
konkurskirov@mail.ru.
