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МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИГРОВОЙ КОНКУРС  ПО ЕСТЕСТВОЗНАНИЮ
 «ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА» (для детей 5-7 лет)
Уважаемые коллеги!
Конкурс по естествознанию «Человек и природа» (ЧИП) проводится в школах уже более десяти лет, а ЧИП в дошкольных учреждениях проводится с 2014 года. В 2025-2026 учебном году конкурс  «ЧИП» для детей 4-7 лет традиционно будет проводиться дважды:

· с 10 ноября по 10 декабря 2025 года для детей 5-7 лет по теме «Сказки Джанни Родари» (старшая и подготовительная группы в ДОУ, дошкольные группы и 1 классы в ОУ). В октябре 2025 года исполняется 105 лет со дня рождения Джанни Родари, известного итальянского детского писателя, чьи произведения широко известны и любимы во всём мире.
·  с 9 февраля по 6 марта 2026 года для детей 4-7 лет по теме «Неживая природа» (средняя, старшая и подготовительная группы в ДОУ, дошкольные группы и 1 классы  в ОУ).
Все задания конкурса «ЧИП» рецензируются кафедрой теории и методики дошкольного образования ГАУ ДПО НСО «Новосибирский институт повышения 
Конкурс проводится непосредственно в образовательной организации в любое удобное время из указанного периода. Решение об участии образовательной организации в конкурсе принимает руководитель и назначает организатора конкурса. Организатором может быть старший воспитатель, воспитатель или методист ДОУ, а также учитель или администратор школы. 
Конкурс проводится для всех желающих. Решение об участии в конкурсе принимают родители (или законные представители) ребёнка. Регистрационный взнос конкурса «Сказки Джанни Родари» составляет 140 рублей с каждого участника. (из них 130 рублей сдаются в региональный оргкомитет). От взноса освобождаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей (при наличии ходатайства от руководителя ОО, заверенного подписью и печатью, на имя Регионального оргкомитета).

. 
Для участия в конкурсе по теме «Сказки Джанни Родари» необходимо до 10 октября 2025 года направить заявки от ДОУ и ОУ и сводную заявку от района в региональный оргкомитет по электронной почте: konkurskirov@mail.ru. Вся информация размещена на сайте https://kvant43.ru/index/konkurs_chip/0-32
Региональный оргкомитет
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