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МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ПО ЕСТЕСТВОЗНАНИЮ «ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА» 

Уважаемые коллеги!
На протяжении 10 лет мы с вами изучали нашу планету по частям: путешествовали по всем континентам, прошли Россию с востока на запад. Теперь предлагаем посмотреть на нашу планету как на единое целое с разных сторон: как устроена, кто на ней живёт, почему день сменяет ночь, а осень и зиму. На эти и другие вопросы вам предстоит ответить, участвуя в конкурсе в течение двух лет, изучая отдельно две части темы: живую и неживую природу планеты Земля. В 2025 году будем рассматривать Землю как космический объект и неживую природу планеты (атмосфера, гидросфера, земная кора), в 2026 году задания конкурса «ЧИП» будут посвящены живой природе планеты. 

В 2025-2026 учебном году международный игровой конкурс по естествознанию «Человек и природа» (ЧИП) будет проводиться 23 октября 2025 года. Тема «Наша планета - Земля». 
Участие в конкурсе — добровольное. Регистрационный взнос составляет 140 рублей с каждого участника (из них 130 рублей сдаются в региональный оргкомитет). От оргвзноса освобождаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей (при наличии ходатайства от руководителя ОУ, заверенного подписью и печатью, на имя Регионального оргкомитета).

Конкурс проводится непосредственно в образовательном учреждении для шести возрастных категорий учащихся: 1, 2, 3-4, 5-6, 7-8 и 9-11 классов. Материалы для проведения конкурса выдаются в региональном оргкомитете.
Просим Вас назначить кандидатуру на должность районного организатора и проинформировать образовательные организации вашего района о конкурсе ЧИП.

Для участия в конкурсе необходимо до 24 сентября 2025 года направить заявки от ОУ и сводную заявку от района (формы прилагаются) в региональный оргкомитет по электронной почте: konkurskirov@mail.ru. Форма заявки и другие материалы размещены на сайте https://kvant43.ru/index/konkurs_chip/0-32  
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