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	Руководителям образовательных организаций


Уважаемые коллеги!

В рамках регионального Чемпионата профессионального мастерства по стандартам WorldSkills Кировской области проводятся соревнования в формате «WorldSkills Junior» (далее – Соревнования) для учащихся 10-17 лет по презентационной компетенции «Дошкольное воспитание». 

Цель соревнований — создание модели ранней профориентации и основ профессиональной подготовки школьников, формирование экспертного сообщества и системы соревнований по основам профессионального мастерства среди школьников по методике WorldSkills. 
Соревнования проводятся 28 февраля 2018 года. Место проведения Вятский государственный университет, корпус 15, г. Киров, ул. Ленина, д. 198, каб. 125.

Приглашаем принять участие в соревнованиях учащихся вашей образовательной организации.

Заявки от образовательной организации для участия в соревнованиях принимаются до 9 февраля в КОГОБУ ДО «Центр технического творчества» на электронный адрес cdutt-kirov@mail.ru или по факсу (8332)54-44-49, контактный телефон (8332) 54-40-98. 
Приложение:
1. Регламент проведения соревнований в формате «WorldSkills Junior» для учащихся 10-17 лет по презентационной компетенции «Дошкольное воспитание».
2. Конкурсное задание.
3. Форма заявки на участие.
Директор КОГОБУ ДО ЦТТ 
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